

Суд подтвердил правомерность наложения штрафа ФАС России на компанию "Наше дело" за недобросовестную конкуренцию

14 апреля 2010, 16:25

Арбитражный суд Пензенской области 6 апреля 2010 года отказал ООО "Наше дело" в удовлетворении заявленных требований о признании недействительным и отмене постановления Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) о наложении штрафа за недобросовестную конкуренцию в размере 487 тысячи 584 рублей.

Ранее, [23 ноября 2009 года ФАС России признала](#) реализацию компанией "Наше дело" пельменей "МЕДВЕЖЬЯ ЛОЖКА" с использованием комбинированного изображения, сходного до степени смешения с товарными знаками по свидетельствам №№ 262986, 376885, принадлежащих ЗАО "ПОКОМ" недобросовестной конкуренцией.

По факту нарушения пункта 4 части 1 статьи 14 Федерального закона "О защите конкуренции" антимонопольная служба выдала компании-нарушителю обязательное для исполнения предписание о прекращении недобросовестной конкуренции, обязав ее изменить дизайн упаковки пельменей "МЕДВЕЖЬЯ ЛОЖКА".

25 февраля 2010 года ФАС России вынесла постановление о применении к компании административного наказания - штрафа за недобросовестную конкуренцию в размере 487 тысячи 584 рубля.

Не согласившись с постановлением о наложении штрафа, компания обратилась в Арбитражный суд Пензенской области с заявлением о признании постановления недействительным.

6 апреля 2010 года Арбитражный суд Пензенской области отказал ООО "Наше дело" в удовлетворении заявленных требований в полном объеме.